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Открытое окно - опасность для ребёнка
 
	
	Сообщения о выпавших из окон детях появляются в соцестех с пугающей регулярностью. В Благовещенске на видео попал ребенок, играющий на  подоконнике при открытом окне на четвертом этаже дома по ул. Василенко. Мальчик бросал вниз игрушки. К счастью, в данном случае беды не произошло.
	Статистика говорит о том, что большинство случаев падения происходит, когда детей оставляют без внимания. В жаркую погоду открытые окна в квартире – скорее правило, чем исключение. В тоже время в квартирах, где в семьях есть маленькие дети, это источник повышенной опасности. Открывая окна, важно соблюдать правила их эксплуатации, обеспечивающие безопасность детей и позволяющие избежать трагедии.
Прежде всего, ни при каких обстоятельствах взрослым не следует оставлять маленьких детей без присмотра в помещении, где открыто окно или есть хотя бы малейшая вероятность, что ребенок может его самостоятельно открыть.
Важно помнить: москитные сетки не предназначены для защиты от падений.  Очень часто дети выпадают вместе с этими сетками, так как ребёнок чувствует себя за ней в безопасности и опирается на неё.
Около окон не должно быть мебели, с которой ребенок может взобраться на подоконник. Не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон.
Фурнитура окон и сами рамы должны быть исправны, дабы предупредить их самопроизвольное или слишком лёгкое открывание ребёнком.
Не привлекайте внимание ребёнка к манипуляциям с окнами, лучше проводите их так, чтобы ребёнок не видел ваших действий. Дети очень хорошо запоминают и могут потом, когда никого не будет рядом, повторить некоторые действия взрослого по открыванию окна.
Воспитывайте ребёнка правильно: сами не ставьте его на подоконник, не поощряйте самостоятельного лазания туда, объясняйте ребёнку опасность открытого окна из-за возможного падения. Не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых. 
Не пренебрегайте средствами детской защиты на окнах: металлопластиковые окна в доме, где есть ребёнок, просто обязаны быть оборудованы специальными гребёнками, предотвращающими открывание этих окон детьми в виду особой сложности для детских рук; также окна можно и нужно оборудовать ручками с замками, чтобы ключом блокировать открывание.
Родителям важно обучать детей безопасности, а если в семье есть старшие дети, учить их присматривать за младшими. Не забывайте об этих правилах даже в гостях.

В случае возникновения нештатных ситуаций звоните:
- 101 - для набора со всех операторов мобильной связи;
- 112 - единый телефон вызова экстренных оперативных служб.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Амурской области


image1.jpeg
NMPECC-CAYXBA

FY MUYC Poccuu no AMypcKoi obaactu
www.28.mchs.gov.ru

8 (4162) 226-141

TenedOH AOBeEpUA:

8 (4162) 53-99-99





